

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Садово-паркове господарство»
спеціальності 206 Садово-паркове господарство
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший
бакалавр»
Кременецького лісотехнічного коледжу

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 Садово-паркове господарство Кременецького лісотехнічного коледжу є забезпечення здобувачів освіти компетентностями, які необхідні для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та отримання кваліфікації «технік ландшафтного дизайну».

Наведений перелік компонент ОПП має відповідну структуру та логічну послідовність їх вивчення. Для формування загальних та спеціальних компетентностей до обов'язкових компонент введені навчальні дисципліни та види практик, які відповідають вимогам сучасного ведення садово-паркового господарства.

Вказаний у програмі перелік дисциплін вибіркового компонент, створює альтернативу вибору для досягнення здобувачами освіти не тільки фахових, а й набуття компетентностей загального розвитку особистості. Також здобувачі освіти мають можливість обирати дисципліни з інших освітніх програм.

Частина дисциплін вибіркової компоненти приймається рішенням педагогічної ради коледжу (15%), а вибір іншої -здійснюють здобувачі освіти (10%) із запропонованого переліку. Витримане співвідношення обов'язкових та вибіркового компонент відповідає вимогам та складає відповідно 75% і 25%.

ОПП націлена на підготовку фахівців, здатних проектувати об'єкти садово-паркового господарства, вирішувати питання щодо вирощування декоративних рослин, створювати ландшафтні композиції. Однак слід зазначити, що необхідно більшу увагу надати питанням вивчення охоронних територій, зокрема парків-пам'яток садово-паркового мистецтва, дендропарків та інших штучно створених

об'єктів природно-заповідного фонду. Також пропонуємо у вибіркові компоненти ввести дисципліну «Програмне забезпечення для ландшафтної проектування», з метою поглибленого вивчення обов'язкової дисципліни комп'ютерних технологій.

Освітньо-професійна програма розроблена на належному науково-методичному рівні та може забезпечити якісну підготовку фахівців галузі. З урахуванням цього вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 Садово-паркове господарство Кременецького лісотехнічного коледжу можна рекомендувати до використання під час підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Директор Кременецько – Почаївського
державного історико – архітектурного
заповідника



Вадим МИКУЛИЧ

« ____ »